



Кметът към екипа на Кръвния център: Стара Загора се гордее със своите лекари

Четвъртък, 6 Юни 2024

Със съдействието на Живко Тодоров ще бъде подменена 25-годишна хладилна камера, в която при минус 30 градуса се съхранява кръвната плазма за 4 региона

„Благодарение на хора с големи сърца като Вас, спокойно и уверено работим в името на хуманната ни кауза“, изтъкна директорът на Кръвния център в Стара Загора д-р Петя Матеева пред кмета Живко Тодоров. Тази сутрин от името на целия екип тя му връчи благодарствен адрес за светкавичното съдействие при разрешаването на проблем на Районния център по трансфузионна хематология.

„Споделих за нашия проблем на г-н Тодоров – основното ни хладилно съоръжение, камерата, която поддържа минус 30 градуса и в която съхраняваме плазмата за клинично приложение, вече е амортизирана. Тя е на 25 години, двата агрегата не подлежат на ремонт и трябва да бъдат подменени. Още на следващия ден имах обаждане от г-н Тодоров, че вече има решение по нашия проблем – фирма „Медина-Мед“ в лицето на г-н Панчов са проявили желание да ни закупят два нови, мощни, модерни агрегата на стойност 22 330 лева, които ще бъдат монтирани на новата ни камера“, разказа д-р Петя Матеева.

„Агрегатите вече са заявени, очаква се да бъдат доставени и монтирани от фирмата за сервизна поддръжка на всички наши хладилни съоръжения и имам тяхното уверение, че това ще се случи най-късно до края на месец юни“, информира още директорът на Кръвния център.

На свой ред градоначалникът благодари на д-р Матеева и екипа ѝ за животоспасяващия труд, който полагат. „Вие се справяте прекрасно, това е най-добрият Кръвен център безспорно, доказано и с признание навсякъде - това съм го чувал многократно, дори и при мои посещения в София“, подчерта Живко Тодоров. И допълни, че Стара Загора се гордее със своите лекари, които спасяват човешки животи. Градоначалникът благодари и на фирма „Медина-Мед“ за отклика да се направи това важно дарение, и то толкова бързо.

При посещението си в Кръвния център кметът Живко Тодоров бе придружен от зам.-кметовете Радостин Танев и Павлина Делчева, както и от секретаря на общинска администрация Николай Диков.

Следващата седмица, в навечерието на Празника на безвъзмездния кръводарител 14 юни, ръководството и екипът на Община Стара Загора ще изразят отново своята съпричастност към благородната кауза, оповести градоначалникът. На 13 юни 2024 г., четвъртък, от 8.30 до 11.30 часа в заседателната зала „П. Р. Славейков“ на партерния етаж на Общината ще се проведе акция по кръводаряване.



